Zadanie 1.  W celu zbadania zależności pomiędzy dawką pewnego leku a procentowym spadkiem zawartości określonego enzymu we krwi pacjenta zanotowano wyniki:
	Dawka leku
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Spadek zawartości enzymu
	2,62
	2,07
	2,31
	4,13
	4,01
	4,69
	5,2


a. Znajdź prostą regresji spadku zawartości enzymu względem dawki leku i narysuj ją na wykresie rozrzutu punktów.

b. Jaki procent rozproszenia spadku zawartości enzymu daje się wyjaśnić jej liniową zależnością względem dawki leku?

c. Podaj predykcję (wraz z 95% przedziałem ufności) spadku zawartości enzymu dla dawki leku 4,5.
Zadanie 2.  W 10 analizach krwi przeprowadzonych pod kątem liczby erytrocytów (X, w mln) oraz poziomu hemoglobiny (Y, w %) otrzymano następujące dane:

	X
	3,2
	2,3
	2,8
	3
	3,8
	4,1
	4,2
	4,3
	3,7
	2,1

	Y
	65
	48
	59
	62
	83
	90
	92
	95
	82
	50


a. Znajdź prostą regresji zmiennej Y względem zmiennej X  i narysuj ją na wykresie rozrzutu punktów.

b. Jaki procent rozproszenia zmiennej Y daje się wyjaśnić jej  liniową zależnością względem zmiennej X?

c. Na poziomie istotności 0,05 sprawdź czy wyraz wolny prostej regresji jest różny od zera.

Zadanie 3.
	Poziom
	Deklarowana
	Oznaczona

	80%
	0,2000300
	0,2013500

	80%
	0,2000100
	0,1982400

	80%
	0,1999500
	0,2020600

	90%
	0,2250700
	0,2239400

	90%
	0,2249200
	0,2239400

	90%
	0,2249900
	0,2247200

	100%
	0,2500100
	0,2450700

	100%
	0,2499500
	0,2543900

	100%
	0,2499700
	0,2528000

	110%
	0,2750300
	0,2738600

	110%
	0,2749600
	0,2770500

	110%
	0,2749800
	0,2699500

	120%
	0,3000300
	0,3003700

	120%
	0,3000400
	0,3042000

	120%
	0,2999300
	0,2979500


Dla podanych danych wyznacz prostą regresji, wyznacz współczynnik determinacji, przetestuj hipotezę, że współczynnik kierunkowy wynosi 1, a wyraz wolny 0. Znajdź odzysk w każdym punkcie, średni odzysk na każdym z poziomów wraz z 95% przedziałem ufności.
	Nr
	Metoda 1
	Metoda 2

	1
	10,29
	10,710

	2
	10,41
	10,260

	3
	10,34
	10,890

	4
	10,34
	10,860

	5
	10,12
	10,970

	6
	10,43
	10,720

	7
	10,23
	10,120

	8
	10,00
	10,090

	9
	10,95
	10,420

	10
	10,50
	10,560


